
 

Sandberg Capital, Bakaláři a Twigsee založili Educleus. Nový vzdelávací 
holding zameraný na podporu digitalizácie a inovácií vo vzdelávaní. 

 
PRAHA/BRATISLAVA (20/04/2023) Slovenská private equity spoločnosť Sandberg Capital, v 
spolupráci s tvorcami najrozšírenejšieho školského systému v Česku Bakaláři a autormi 
aplikácie pre škôlky Twigsee, založila novú holdingovú skupinu s názvom Educleus. Cieľom 
tejto novovzniknutej skupiny je poskytnúť digitálnu podporu pre škôlky a školy v Českej 
republike.  
 
Educleus ponúka moderné riešenia pre digitálnu transformáciu vzdelávacích inštitúcií a 
umožňuje tak ich prechod z tradičných klasických foriem vzdelávania a komunikácie s rodičmi 
na inovatívne, digitálne formy. V tejto chvíli má skupina Educleus pod záštitou 92% všetkých 
českých škôl (približne 5 000) a 15% všetkých českých škôlok (750), čo spolu predstavuje viac 
ako 1 milión aktívnych používateľov. Bakaláři sú najpoužívanejšou českou softvérovou 
spoločnosťou v oblasti školstva a majú viac ako 30-ročnú tradíciu. Twigsee ako líder na poli 
predškolských informačných systémov je  mladá technologická spoločnosť založená v roku 
2019, ktorá ponúka používateľsky prívetivé produkty pre škôlky založené na moderných 
technológiách. Obe spoločnosti a ich investora Sandberg Capital však spája rovnaká vízia - v 
rýchlo sa rozvíjajúcej dobe sa chcú sústrediť na prinášanie inovácií do vzdelávania. 
 
“Pre Sandberg je vzdelávanie jednou z kľúčových tém od samotného vzniku fondu. Okrem 
Bakalárov sme od roku 2017 vlastníkom školy Cambridge International School a siete 
materských škôl Funiversity. Vytvorenie Educleus je ďalším dôležitým krokom v naplnení našej 
dlhodobej vízie podpory moderného vzdelávania v   stredoeurópskom regióne," hovorí 
František Paller, investičný manažér Sandberg Capital zodpovedný za oblasť vzdelávania. 
 
Skupinovou CEO bola menovaná zakladateľka Twigsee Vanda Seidelová. Ako upresňuje Paller, 
nejde v tomto bode o fúziu entít. Spoločnosti Bakaláři a Twigsee budú v rámci nového 
holdingu Educleus, ktorého 75%-ným vlastníkom je Sandberg Capital, fungovať paralelne ako 
dve sesterské spoločnosti.  
 
"Som rada, že zástupcovia spoločností Bakaláři a Sandberg vnímajú obrovský potenciál, ktorý 
môže spojenie našich spoločností priniesť zákazníkom a že som dostala dôveru riadiť túto 
skupinu. Aj keď nejde o zlúčenie subjektov, teraz začíname tvoriť jeden spoločný organizačný 
tím. Môžeme vzájomne ťažiť zo skúseností, partnerstva a zdieľania know-how, a to všetko s 
cieľom priniesť ešte zaujímavejšie produkty a služby, ktoré vyriešia každodenné problémy 
našich používateľov, teda učiteľov, riaditeľov, rodičov, žiakov, ale aj zriaďovateľov a ďalších 
strán pôsobiacich v oblasti vzdelávania.  Svet v digitálnom veku sa pod našimi rukami doslova 
mení a pre mnohé odvetvia je ťažké držať krok. Veríme, že naše spojenie môže priniesť inovácie 
do sveta vzdelávania, pretože koniec koncov, naše deti sú tie, ktoré budú viesť túto krajinu 
o 10-20 rokov a my im chceme pomôcť pripraviť sa. Spoločnosť Sandberg dlhodobo podporuje 
inovatívne projekty, preto sa veľmi tešíme na to, aké novinky budeme môcť čoskoro 
predstaviť," doplnila Vanda Seidelová, zakladateľka Twigsee a nová CEO Educleus.   
 
"So spoločnosťou Sandberg spolupracujeme už 8 rokov a vieme, že nám to prinieslo obrovský 
rast. Pomohlo nám to tiež konsolidovať český trh v oblasti školských informačných systémov. 
Po tomto novom spojení sa nám podarilo spoločne rozšíriť naše vekové portfólio našich 



 

klientov, od najmenších detí predškolského veku až po absolventov stredných škôl. Tým sme 
ešte viac posilnili našu pozíciu lídra na českom trhu. Spoločne chceme prekročiť hranice 
informačných systémov a stať sa dôveryhodnými partnermi pre aj ďalšie potreby riešené v 
oblasti vzdelávania," uzatvára Antonín Blatný, zakladateľ spoločnosti Bakaláři Software. 
 
 
O Sandberg Capital 
Sandberg Capital je slovenská private equity spoločnosť, ktorá vznikla v roku 2014. Zameriava sa na investovanie do menších 
a stredne veľkých spoločností na Slovensku a v regióne CEE. Vo svojom prvom fonde spravuje aktíva s hodnotou viac ako 210 
miliónov eur, ktoré investovala do oblastí IT, telekomunikácií, poľnohospodárstva, vzdelávania a maloobchodu. V decembri 
2021 sa Sandbergu podarilo uzatvoriť svoj druhý investičný fond s objemom viazaného kapitálu 130 miliónov eur a investovali 
doň primárne inštitucionálni investori vrátane jedného z najväčších európskych investorov – European Investment Fund. 
 
Bakaláři 
Spoločnosť Bakaláři Software bola založená v roku 2005. Základy skupiny však boli položené už v roku 1989 z pôvodne 
voľného združenia programátorov, ktorí chceli spoločne automatizovať a zjednodušiť konkrétne administratívne úlohy, ktoré 
trápia učiteľov a riaditeľov škôl. Skupina prevádzkuje 4 softvéry pod rôznymi značkami a spravuje takmer 5 000 škôl. Je tiež 
dôležitým partnerom Ministerstva školstva, mládeže a športu Českej republiky, Českej školskej inšpekcie a ďalších 
relevantných hráčov v oblasti českého školstva. 
 
Twigsee 
Twigsee vzniklo v roku 2019 ako moderná komunikačná aplikácia spájajúca rodičov s ich učiteľmi. Od roku 2020 rozšírila svoje 
funkcionality o legislatívne povinnosti a v súčasnosti je schopná zvládnuť takmer 90 % všetkej predškolskej administratívy. 
Systém v súčasnosti využíva viac ako 700 škôl v Českej republike, desiatky na Slovensku a v ďalších 10 krajinách sveta. 
Prioritou je inovatívnosť, eliminácia duplicity práce, užívateľská prívetivosť a úspora času, peňazí, energie a nervov pre 
všetkých užívateľov systému. 


